
ATA DE REUNÉO DA COMESÃO DE FINANçAS E ORçAMENTO

Ao décimo terc€iro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte ê seis, vinte e duas
horas e cinco minutos, suspensa a quinta sessão ordinária para fins de emissão de
pareceÍes, reuniram-se no Plenário da Càmara Municipal de Silveiras os membros da
Comissão Permanente de FinanÇas e Orçamento, os vereadores Waldinei de Andrade
Pontes (membro), Reginaldo Lopes dos Santos (Relator) e José Carlos Gomes
(presidente). A ordem do dia concentrou-se na análise do impacto financeiro e
orçamentário de diversas proposituras. lniciando os trabalhos, foi analisado o Projeto de
Lei que institui o Fundo Municipal de Saneamento Ambiental e lnfraestrutura (FMSAI),
recebendo parecer favorável, apreciou-se o Projeto de Lei Complêmêntar que fixa o
vencimento do Controlador lnterno na Referência ll-8, sendo exarado parecer favorável
por estar em conformidade com a disponibilidade orçamentária do Legislativo e com os
limites da Lei de Responsabilidade Fiscal; Sem mais assuntos para deliberação, deu-se
por encerrada a reuniâo, da qual se lavrou esta ata, que segue devidamente assinada.

Silveiras, 13 de abril de 2026.
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ATA DE REUNÉO DA COMISSÃO DE JUST!çA E REDAçÂO

Ao décimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, vinte e duas
horas e cinco minutos, suspensa a quinta sessão ordinária para Íins de emissão de
pareceres, reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Silveiras os membros da
Comissão Permanente de Justiça e Redação, os vereadores Reginaldo Lopes dos
Santos (Presidente), Waldinei de Andrade Pontes (Relator) e Pedro Paulo Cardeal
Campos (Membro). A reunião teve como objetivo a análise e emissão de pareceres para
as seguintes matérias: inicialmentê, foi apreciado o Projeto de Lei de 2026, de autoria
do Executivo, que cria o Fundo Municipal de Saneamento Ambiental e lnfraestrutura
(FMSAI), tendo a comissão exarado parecer favorável por entender que a proposta possui
amparo legal e constitucional; em seguida, analisou-se a Emênda Aditiva no 01/2026, de
autoria do Vereador José Carlos Gomes, que altera dispositivos da Lei Municipal no

1 .18212022, recebendo parecer favorável por sua pertinência técnica e jurídica;
posteriormentê, os membros avaliaram o Projeto de Lei Complementar de 2026, da
Mesa Diretora, que cria a Referência ll-B para o cargo de Controlador lntemo,
manifestando-se de forma favorável à sua regular tramitação. Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada, e eu, na qualidade de relator, lavrei a presente ata que
segue assinada pelos membros presentes.

Silveiras, 13 de abril de2026.
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